



菏泽银行保险业仲裁中心正式挂牌成立

记者 马雪婷

2月14日上午,菏泽银行保险业仲裁中心正式挂牌成立,为有效解决市银行业保险业消费纠纷搭建了一个崭新平台,开启了菏泽金融纠纷多元化解的新篇章。菏泽银保监分局党委书记、局长张强春,菏泽仲裁办党组书记吕文军,菏泽银保监分局党委副书记、副局长刘太海,菏泽仲裁办党组成员、副主任朱大鹏,菏泽仲裁办四级调研员孙艳花以及市各银行、保险机构负责人参加此次揭牌仪式。

仪式上,张强春在致辞中表示,仲裁中心的成立是菏泽市仲裁委员会与银行业保险业积极履行社会责任、主动担当作为的重要体现,是落实以人民为中心的发展理念,维护金融消费者合法权益的重要途径。协会和各银行保险机构要高度重视纠纷多元化

解工作,加强配合协作,切实履行纠纷处理的主体责任,认真对待各类金融消费投诉,准确把握当前金融领域矛盾纠纷的普遍规律和新形势、新特点。以银行业保险业仲裁中心这一优势平台为依托,当好仲裁法律制度的推广者和践行者,大力宣传多元化纠纷解决机制和仲裁中心的功能、特色、优势,促进金融纠纷源头化解、多元化解、实质化解,进一步营造良好的金融生态环境。

吕文军指出,仲裁是一种方便、快捷的纠纷化解方式,具有一裁终局、快速高效、专家办案、审理保密等优势。菏泽市银行保险业仲裁中心的成立将进一步发挥仲裁独特优势和服务企业的作用,为各类市场主体提供高质量的银行保险纠纷仲裁服务,保护银行保险消费者合法权益,促进金融纠纷多元化解机制建设。



中国银行巨野支行 在县金融支持乡村振兴案例展评会获优秀奖

记者 马雪婷 通讯员 徐绅

近日,巨野县金融支持乡村振兴优秀案例展评会在巨野县人行召开,包括中国银行巨野支行在内的10家金融机构做案例介绍。

近年来,中国银行巨野支行在上级行党委的正确领导下,充分发挥综合优势、特色优势和资源优势,在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中持续发力;积极探索新模式新机制,不断优化创新产品体系和服务方式;全面提升乡村振兴领域的综合金融服务水平。案例介绍了该行为

巨野县某重点食品企业发放“人才贷”,为企业发展注入活力,获得了企业的好评。



经过激烈角逐,最终中国银行巨野支行在展评会中获得优秀奖。

浦发银行菏泽分行 召开反洗钱工作座谈会

记者 王会广 通讯员 霍群

为进一步提升全行反洗钱工作水平,有效解决当前工作中存在的问题,明确2023年反洗钱重点工作要求,近日,浦发银行菏泽分行召开反洗钱工作座谈会。

座谈会上,该行运营管理部结合当前全行反洗钱工作所面临的内外部形势,指出存在的难点和突出问题。各网点、分行各部门员工代表根据自身业务情况踊跃发言,分享工作经验,分析在客户开户尽职调查中和持续监测中所面临的难点,以及高风险客户和涉案账户出现的具体原因,提出合理化工作建议。根据发言,汇总各项工作经验,细化了下一步反洗钱工作措施。座谈会上,对2022年12月1日正式实施的《中华人民共和国反电信网络诈骗法》进行



了宣讲。浦发银行菏泽分行行长曹原高度重视本次座谈会,认真聆听会议发言并进行点评。

通过本次座谈会的召开,全体员工集思广益、交流经验,更加

充分认识到反洗钱工作的重要性,提高风险意识和责任意识,完善工作流程,提升专业能力,为浦发银行菏泽分行更加有效履行社会责任打下了坚实基础。

菏泽农商银行

“党员红马甲志愿服务队” 协助文明交通安全出行

记者 王会广
通讯员 佛子跃

文明交通,安全出行。近期,菏泽农商银行充分发挥党员队伍模范带头示范作用,成立了“党员红马甲志愿服务队”协助交警开展“荷你同行”文明交通志愿执勤服务,提高广大市民文明交通意识,进一步推进文明城市创建。

早晨七点半,正值上班高峰期,菏泽农商银行的党员红马甲志愿服务队分别站在菏泽市太原路与黄河路交叉路口两侧维护秩序。在活动中,党员志愿者们头戴小红帽,身穿印有菏泽农商银行logo的党员先锋队红马甲,手持文明交通劝导旗,高举志愿者旗帜,面带微笑,积极热情,协助交警认真履行职责。对不合规过马路现象进行善意的提醒和劝阻,维护交通文明和秩序;对非机动车违反交规逆行进行及时劝阻,提醒非机动车在斑马线前下车推行通过路口;劝导电动车骑乘人员正确佩戴头盔、引导机

动车礼让行人,并自觉捡拾路口附近垃圾,维护周边环境,提升市民文明交通出行意识。正在进行文明交通劝导的党员志愿者倪广科表示,除了早间上班高峰期,在下午5点-6点下班时间晚高峰同样也会准时到岗,参与文明交通劝导,为城市交通文明贡献一份微薄之力。“这段时间户外气温偏低,昨晚下了场雨,早晨路面仍然湿漉漉的,两个小时的户外交通劝导虽然辛苦,但意义深刻,从中我们切身感受到户外工作者的辛劳付出,深刻认识到‘安全出行’‘文明出行’的重要性,更加加深了对‘奉献 友爱 互助 进步’志愿精神的理解。”

作为省级文明单位之一,

菏泽农商银行将充分发挥自身示范引领作用,持续做好文明交通劝导服务工作,积极向市民宣传道路交通安全。传递“文明交通,从我做起”的正能量,共同营造安全、有序、文明、畅通的道路交通环境,展示菏泽农商银行良好的品牌形象。

